

今年婚礼跟妆师 价格没涨

婚礼当天，新娘要想成为世界上最美丽的公主，一定离不开化妆师巧妙的手。婚礼前的几个月，新娘们就开始张罗着预约化妆师了，因为好的化妆师特别抢手。选择一个好的化妆师陪你度过人生最重要的一天，至关重要。



资料图片 图片来自网络

试妆，试的不仅仅是新娘的妆面

记者走访婚庆公司和彩妆工作室了解到，今年，化妆师婚礼当天跟妆的价格普遍和去年持平，直接在彩妆工作室预订新娘试妆服务的，一般需要收取每次100元~200元的试妆费；而从一些服务较好的婚庆公司代订化妆师进行试妆则不需要收取这部分费用。

如何才能做出让新娘满意的造型？业内资深化妆师恩心老师告诉记者：“绝不仅仅是让新娘子拿着明星的照片来照搬，而必须从新娘子一进门就开始观察她的性格、脸型、气质等，从跟她的言语

沟通中总结出适合她的造型。既能放大新娘的个性优势，又得杜绝千篇一律。”

一位新娘到底是适合欧式还是韩式妆容？真的是要试了才知道。不仅如此，还得根据新娘选择的礼服婚纱来搭配；再者，发色的改变也能改变妆面的整体效果，纯黑色头发会显得人庄重成熟，金色的头发会让人感觉很飘逸，也很洋气；虽然浓妆一般显得人成熟，但是好的化妆师也可以画出“萌系”新娘妆效呢。

婚礼当天，根据流程特点做造型

恩心表示，现在女孩都喜欢“小清新”妆容，而在早上迎新娘的妆容造型上，则

应该以活泼的长卷发为主，配上闪闪的配饰，显得格外美丽；而晚宴造型则要相对夸张，因为在婚庆公司的布置和各种灯光的渲染下，妆容太淡会让在场宾客看不清楚，不出彩，所谓“闪亮登场”，就一定要“闪”，才能将宾客的注意力全部集中在新人身上。第二次进场时，和司仪有个配合的时间，改变造型的时间一般不能超过20分钟，这就要求造型既要有变化又不能又有太大改动，一般在刘海和饰品上做下处理，效果既明显又节约时间。而新人向宾客敬酒时的妆容应该以真实为主，这么近距离的接触，弄假发等修饰显得有些“戏剧化”了，所以要将舞台效果的妆扮拿掉，做回真实的自己。

昂洁

相关链接

结婚当天，很多新人总是担心化妆师会不守时，或被放鸽子，建议大家通过正规可信的平台预订化妆师，避免不必要损失。由现代快报与南京广电联合主办的“中国·南京结婚采购大会”就是这样的“可信平台”。

结婚采购大会将于2013年12月14日、15日登陆南京国际博览中心，让新人尽享优惠。想要参与的新人们，现在起可以拨打96060电话索票，或是登录现代快报官网www.xdtkb.net，进入“结婚采购大会”报名，填写报名信息，成功报名即可获得“中国·南京结婚采购大会”门票2张。



乱用美容产品祛斑 结果把自己折腾成“面具人”

“你能想象‘面具人’的样子吗？我们正常人的脸应该是白里透红，有弹性，但这两位患者的脸一个像戴了白色面具，另一个就像是面部涂上了铅笔的颜色并且布满了斑点，让人不愿直视。”回忆起当年在广州见到的两位面部重金属中毒和激素沉淀皮肤的患者，从事美容行业13年的方老师露出一丝不忍。

解决小斑点，而对大块的色斑避而不谈，那您就要多留个心眼，谨慎选择消费了！

安全祛斑：到底存不存在？究竟如何选择？

乱用美容产品祛斑有这么多危害，那对于拥有“白雪公主”之梦的女士们来说，到底有没有一种方法祛斑最安全？方老师认为，用仪器物理祛斑，是目前市面上最安全、有效的祛斑方式。仪器物理祛斑，是采用国际尖端过滤技术，高品质的光输出犹如爱人之手，给人极度舒适的呵护，祛斑能量密度均匀一致，不会产生色素沉淀现象，过程安全快捷，周期短，对正常皮肤不会造成任何影响，做后即刻正常生活工作。

在维格疗肤中心，有3台斥巨资进口的仪器，用这3台仪器结合起来祛斑，针对我们日常见到的斑种，如雀斑、老年斑、晒斑、妊娠斑、黄褐斑等均以祛除。关键是，3台尖端祛斑仪器综合治理不仅能提取面部表层色斑，还能直击肉眼看不到的深层斑根，瓦解面部基底黑色素，实现双重祛斑效果，并签约保证祛斑效果。

此外，综合祛斑疗程治疗斑痣的同时修复肌肤，还能有效收缩粗大毛孔，使黄黑皮肤变白皙，让面部瑕疵清零，更显细腻光泽富有弹性，水润嫩白。

小记调查：祛斑市场如火如荼，谨防隐形伤害的祛斑法

“纯天然化妆品不可能清除脸上任何斑点，很多号称能‘美白祛斑’的产品大多隐含重金属和激素超标的风险。其实很多人对重金属中毒并不陌生，但现在一些不法商家将这些美容产品‘改头换面’，还在继续使用。这些祛斑产品的成分中大多含有铅和汞等重金属——短期看似可以令色斑减退，但长期使用会重金属中毒。”

目前在维格疗肤中心就职的方老师透露说，市面上还流行一种“电烧”的方法祛斑，这种祛斑方式对于小面积浅层的斑点可能有祛除的效果，但也伴随留下凹坑的风险！同时一旦面部斑点面积过大，则容易造成灼伤。如果您所试用的祛斑方法“只能

越美丽 悦生活

台湾维格18年，高端祛斑王入驻南京城：“98元”体验全球最顶级的高端仪器“祛斑王”——祛斑，去痘印。咨询电话：86679279。

台湾维格十八年，高端祛斑王入驻南京城

VIGOR 维格疗肤中心

斑斑斑 大搬家

全球领先的高端仪器 祛斑王 深层瓦解黑色素，解决所有色素问题

98! 98! 没错! 就是 98元! 祛斑、去痘印

针对 黄褐斑 / 老人斑 / 晒斑 / 雀斑 / 蒙古斑 / 太田母斑 / 褐青色痣 / 鲜红斑痣 / 痘印 / 面部暗黄 / 毛孔粗大

寻找

- 曾经尝试过各种祛斑无效者
- 担心普通仪器治疗返黑者
- 想要去除面部的斑斑点点
- 希望拥有净白无瑕的肤质者

请您一定要来这里!!!

郑重承诺：真正祛斑不留痕、不红肿、不反弹、安全快速、无恢复期、无凹洞

整个过程快捷、简单、无痛苦。治疗后即可洗脸、化妆

- 国际权威认证：与效治疗黄褐斑的仪器，获行美国FDA的认证，取得欧盟CE认证
- 科学定制：根据皮肤不同深浅层的色素，精准治疗
- 安全可靠：世界安全、有效的祛斑方式，无副作用，稳定、持久!

地址：新街口金轮新天地2203室 热线：025-86679279 66921878